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PESQUISA QUANTITATIVA
CANDIOTA | JULHO DE 2020
COLETA DE DADOS: 400 ENTREVISTAS INDIVIDUAIS REALIZADAS FACE A FACE 
NOS BAIRROS DARIO LASSANCE, JOÃO EMÍLIO, SÃO SIMÃO, SEIVAL, 
VILA OPERÁRIA, VILA RESIDENCIAL, ZONA RURAL 
E SMS, A PARTIR DE BANCO DE DADOS PRÓPRIO DO CLUBE DA OPINIÃO. 
INTERVALO DE CONFIANÇA DE 90%.Perfil do entrevistado
E SMS, A PARTIR DE BANCO DE DADOS PRÓPRIO DO CLUBE DA OPINIÃO. 
INTERVALO DE CONFIANÇA DE 90%.

Masculino 54%
Feminino 46%

16 a 24 anos 15%
25 a 34 anos 22%
35 a 44 anos 21%
45 a 59 anos 26%
Acima de 60 anos 16%

ANALFABETO 3%
LE E ESCREVE 3%
ENSINO FUNDAMENTAL 43%
ENSINO MÉDIO 39%
SUPERIOR 12%

Eleitorado: 7670



Em tempos de coronavírus, como está sua rotina?
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Em função da pandemia do novo coronavírus,
você está com medo? 
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Você concorda com as medidas de contenção ao novo 
coronavírus impostas pelas autoridades (fechamento de 

escolas, igrejas, comércio, entre outros)?
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Depois do início da pandemia do novo coronavírus, 
sua situação econômica: 
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Sobre o isolamento social, você acredita que: 

74,00%

6,00%

20,00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

O isolamento social deve continuar por
mais um tempo

O isolamento social deve acabar agora É preciso diminuir o isolamento social
gradualmente



Qual sua expectativa sobre o avanço do número de casos e 
mortes pelo novo coronavírus no Estado?
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Quando você sai de casa, você: 
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Você acredita que a prefeitura de Candiota está agindo com 
transparência sobre o Covid-19?
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Como você avalia as ações de enfrentamento ao coronavírus
lideradas pelo prefeito Adriano? 
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Você aprova a atuação da Prefeitura de Candiota no 
enfrentamento ao CovId-19?
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Você aprova ou reprova a blitz para fiscalização e 
prevenção ao Covid-19?
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Sobre o novo coronavírus, você acredita que o governador
Eduardo Leite: 
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Sobre o novo coronavírus, você acredita que o presidente
Jair Bolsonaro: 
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